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Ata nº 21/12 –CMC – 21ª Sessão Ordinária   –
06/08/12

Ata da 21ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo da 30ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min do dia seis de agosto de dois mil e doze, sob a
presidência do vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, presidente desta
Casa e secretariada  pelo vereador  Paulo Cezar Pupo Castro, 1º
Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva a vereadora Uriety do
Prado Dorofê, 2ª Secretária. Como não foi requerida a leitura da ata
da sessão anterior  foi a mesma  considerada  aprovada.  Leitura  do
Expediente Recebido. Ofício N. 502/GP/PGM – Encaminha Projeto de
Lei que “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências” – Prefeitura Municipal
de Cacoal – Francesco Vialetto - Prefeito Municipal - R$ 200.000,00
– SEMAD;  Ofício N. 503/GP/PGM  – Encaminha Projeto  de Lei que
“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências” – Prefeitura Municipal
de Cacoal – Francesco Vialetto - Prefeito Municipal - R$ 430.000,00
– SEMFAZ;  Ofício N. 504/GP/PGM – Encaminha Projeto  de  Lei que
“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências” – Prefeitura Municipal
de Cacoal  – Francesco Vialetto - Prefeito  Municipal; R$ 7.125,00  –
FMAS; Ofício N. 505/GP/PGM  – Encaminha  Projeto de Lei que
“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências” – Prefeitura Municipal
de Cacoal – Francesco Vialetto - Prefeito Municipal; R$ 275.285,02 –
SEMED; Ofício N. 278/12/FITHA/DER-RO  – Encaminha  cópia do
Plano de Trabalho, Planilhas, Empenho e do Termo de Convênio N.
052/2012/FITHA – Governo  do Estado  de Rondônia, Fundo  Para
Infra Estrutura  de Transporte  e Habitação – FITHA  – Engº Lúcio
Antônio Mosquini, Presidente do FITHA; Ofício N. 046/SEMFAZ/12 –
Informa sobre a liberação de recursos financeiros para execução de
projetos – Secretaria Municipal de Fazenda – Carolina Lenzi,
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Secretária Municipal.  O Ofício N. 155/FUNCCAL/12  – Encaminha
Prestação de Contas  da Fundação Cultural  de Cacoal  – FUNCCAL
referente ao mês de julho de 2012 – Fundação Cultural de Cacoal –
Maria Lindomar  dos Santos,  Presidente  FUNCCAL,  é encaminhado
para a Comissão Permanente  de Finanças e Orçamentos. As
Indicações N. 265/CMC/2012  do vereador  Fernando  Minervino  de
Farias, 266/CMC/2012, 267/CMC/2012, 268/CMC/2012,
269/CMC/2012 da vereadora  Maria  de Loudes  Kemper  do Prado;
270/CMC/2012, 271/CMC/2012 do vereador Paulo Cezar Pupo
Castro; 272/CMC/2012, 273/CMC/2012 do vereador Antonio
Fernandes de Assis; 274/CMC/2012,  275/CMC/2012  do vereador
Celso Adame e 276/CMC/2012 do vereador Euzébio Scherrer Brizon,
são lidas, acatadas e serão encaminhadas ao Executivo Municipal. O
Prefeito Municipal de  Cacoal,  Sr.  Francesco Vialetto,  é convidado a
tomar assento junto a Mesa Diretiva e a vereadora Lourdes Kemper
o acompanha até seu lugar, o qual logo em seguida ocupa a tribuna
onde agradece  o convite e a oportunidade  de se pronunciar.
Agradece o empenho e solidariedade que os edis prestaram até esta
data, e manifesta seu agradecimento pela aprovação do projeto da
‘Minha Casa, Minha Vida”, e com alegria informa que o projeto já foi
iniciado e muitas famílias serão beneficiadas  nesta cidade, na
primeira etapa serão quatrocentos e dezessete casas e na segunda
etapa estão previstas  mais oitocentas  casas e isso é motivo de
alegria. Fala que na sua administração, com apoio da Câmara
procura providenciar,  angariar  fundos,  para o maior número de
famílias de Cacoal possa ter uma moradia  séria, sadia e bonita.
Lembra do surgimento dos bairros Vitória, Limoeiro e São Marcos, e
ainda do novo empreendimento, com mais quatrocentas casas, bem
como da cento  e cinco casas construídas na Linha  06. Agradece
novamente o grande  apoio  por parte  de todos  os vereadores.  Diz
que há dificuldade em encontrar emendas, e mais ainda em liberar,
mas foi começada a pavimentação nas ruas e avenidas, tais como na
Rua Uirapuru, avenidas Espírito Santo,  Tiradentes, Niterói, projetos
do senador Acir Gurgacz, começou ainda projeto de pavimentação e
bloqueteamento no Bairro  Fortaleza,  fruto da emenda da senadora
Fátima Cleide e ainda pavimentação no Bairro princesa  Isabel,
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emenda do saudoso deputado Eduardo Valverde,  pavimentação no
Bairro Industrial, emenda da senadora Fátima Cleide. Vê a satisfação
do povo que reparam a seriedade e ótima execução destes projetos.
Lembra que está sendo concluída a construção da ponte sobre o Rio
Pirarara, na Avenida Rui Barbosa, com recursos próprios, haja vista a
sérias dificuldades  em atender  aos pedidos  de Brasília, tais como
propriedade do rio, outorga  da água e outras  coisas  sem sentido,
bem como redução do projeto. Lembra que foi realizada licitação de
saneamento básico e uma  empresa  de Cacoal,  empresa  Mosaico,
ganhou a licitação e há algumas empresas, pois as outras empresas
estão recorrendo.  Fala que muitos projetos estão sendo realizados,
única e exclusivamente, para o bem do povo, o bem de Cacoal. Está
há três anos  e meio  na administração, sempre  procurando  o bem
comum, nunca visou o interesse pessoal, particular, tanto que hoje
tem menos  do que quando  entrou,  a não ser a experiência que
adquiriu neste serviço. Fala que faltam poucos meses para terminar
o mandato,  vai continuar  com o mesmo entusiasmo,  alegria a
doação, de que  quando  assumiu  o cargo,  para  beneficiar  o povo.
Deseja a todos os vereadores  tudo de bom neste novo período
legislativo, e ainda um bom trabalho a todos. Agradece a
oportunidade. O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto agradece
a presença do prefeito  e o deixa à disposição, se quiser,  de se
retirar, pois sabe que o mesmo está em época de eleição, em
campanha, sendo que o Sr. Prefeito Francesco Vialetto concorda, se
despede e retira-se da sessão. A vereadora  Maria de Lourdes
Kemper do Prado  em Questão de Ordem  requer  verbalmente  que
haja apenas um Expediente  com direito à apartes, o que foi
aprovado, havendo apenas o voto contrário do vereador Valdomiro
Corá. O Sr. Presidente  Luiz Carlos de Souza  Pinto informa  que  a
partir desta  sessão, devido  a questões eleitorais,  as sessões desta
Casa não serão mais transmitidas  pela televisão, haverão apenas
resumos para jornais, e aquilo que não for colocado como trabalho
na tribuna,  também não irá para o resumo encaminhados  aos
jornais. Pequeno  Expediente.  O vereador Antonio Fernandes  de
Assis, PTN, após cumprimentar a todos comenta sobre sua sugestão
encaminhada ao Executivo Municipal,  que considera  de grande
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relevância no que se refere ao fortalecimento da alimentação escolar
e ainda da sugestão de Aquisição de Alimentos – PA, dois programas
que tem  crescido  anualmente, tanto o PNAE  como  o PA, pois  tem
mais de duzentos  e cinquenta agricultores  que  comercializam seus
produtos diretamente,  e com o crescimento  há a necessidade  de
melhorar a logística, apoio a distribuição destes produtos às escolas
e as entidades  assistenciais  beneficiadas.  Tem discutido  isso no
conselho e nas associações, e daí nasceu a sugestão de encaminhar
ao Executivo a sugestão no momento em que se discute o
orçamento para dois  mil e treze  de  que se construa um centro de
distribuição dos produtos.  Fala  que  durante  o mês de julho,  cada
vereador procurou resolver as questões, esteve reunido com várias
associações, e isto é uma  sugestão viável, e há ainda emenda  do
deputado federal Padre Tom, para comprar  um caminhão, para
dentro do processo  haver  uma agilidade muito  boa  em relação ao
centro de distribuição. Diz ainda sobre a necessidade de recuperação
de várias pontes,  pois  houve um índice alto de chuvas no início do
ano, e houveram estragos nas pontes, e tem todo o Setor
Prosperidade e há necessidades de medidas do Executivo Municipal
em relação a estas pontes.  Sabe  que  a questão de madeira  está
difícil, mas é necessário o município usar de material mais
duradouro. Diz também de projeto de muita importância de Cacoal,
e destaca a Avenida Uirapuru, a qual está desafogando o trânsito de
Cacoal, e que esteve vindo da Rodovia do Café e viu cinco
caminhões de gado, de pecuaristas, que não vem mais pelo centro
da cidade, e isto diminui o estrago nas vias da cidade, e parabeniza
o Executivo por este projeto arrojado, que dá melhor acesso à BR.
Diz ainda de proposta de tirar o trânsito da BR do centro da cidade.
Destaca de projeto nascido nesta Casa, em relação a Lei Orgânica,
quando foi focado a necessidade de colocar emendas parlamentares
para esta Casa,  e salienta que  me dois mil e onze  já foi colocada
emenda para licitação de horas-máquina, e neste ano de dois mil e
doze, está acontecendo concretamente o serviço, a recuperação das
linhas vicinais e recuperação de carreadores, um trabalho da Câmara
Municipal, uma alteração feita nesta Casa que fez com que os
recursos fossem direcionados efetivamente para atender a abertura
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de carreadores. Fala que Cacoal tem quatro seiscentas e sessenta e
sete propriedades rurais, e logicamente não se conseguirá atender a
todas, mas é preciso  que tenha um programa, e quer enviar ofício
ao prefeito solicitando que o mesmo encaminhe a esta Casa projeto
de lei que dê sustentação jurídica a este programa,  pois tem as
propriedades rurais, que são privadas,  e é preciso que haja lei
oficializando, tornando  legal o programa,  dentro da propriedade
rural. Fala que os vereadores  têm contribuído efetivamente  para
com estes programas. Comenta sobre o asfalto que está sendo feito
em Cacoal,  de  muita qualidade, não é aquele ‘asfaltinho’ com uma
camada de pedra e uma ‘areinha’, assim se observa a
responsabilidade de se fazer  uma obra  com qualidade. O vereador
Fernando Minervino de Farias, PTB, diz que são tantas reivindicações
do povo, e nesta volta aos trabalhos parlamentares, pede que ofício
seja enviado ao deputado Maurão de Carvalho pelo fato do mesmo
ter colocado emenda parlamentar de trezentos e setenta e cinco mil
reais para instalação de semáforos em Cacoal e ainda na sinalização
horizontal e vertical,  e é importante  o governo  do estado  querer
ajudar o município. Diz que solicitou ao então governador Cassol que
enviasse a Cacoal  uma equipe para fazer projeto de sinalização de
trânsito e veio, ficou nesta cidade quase trinta dias, fizeram projeto,
e por isso as coisas estão acontecendo hoje, e salienta que as coisas
só acontecem com  projetos,  pois com  os mesmos  se pode  buscar
recursos, e lembra que fui quatro vezes a Porto Velho, em busca de
recursos. Fala  que  primeiro  foi colocada  emenda  com  o deputado
Maurão, não foi possível conseguir  o recurso,  depois  o deputado
Tucura apresentou, vieram os recursos, e agora o deputado Maurão
apresentou nova emenda  e trezentos  e setenta  e cinco  mil reais
foram disponibilizados  para  investir  na sinalização em Cacoal.  Fala
que é mais barato investir na sinalização do que cuidar da pessoa no
hospital. Fala que os recursos estão saindo, esforço de sua pessoa e
também dos demais vereadores, uma ação de quase cem por cento
do Poder  Legislativo.  Comenta  sobre  acidente  ocorrido  em Cacoal,
da professora assassinada pelo ex-namorado  ou ex-marido, e
relembra que em maio de dois mil e doze apresentou  indicação
pedindo que o Poder Executivo dê atenção especial à creche onde a
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professora foi assassinada, que não tem nenhum tipo de segurança
além de uma estrutura ruim, e salienta que o Poder Executivo tem
que dar segurança aos servidores. Fala que se houvesse cuidado por
parte do Poder Executivo, do secretário de Educação, com certeza a
professora não teria morrido,  e salienta  que está entrando  com
requerimento solicitando  que o município informe como está a
situação de segurança em todas as escolas municipais,  da zona
urbana e rural. Fala que não se conforma com uma situação dessa, é
preciso dar segurança ao profissional. Diz ainda que no dia vinte e
sete de julho  foi convocado  a estar na Unidade  Mista,  tinha  uma
senhora, praticamente  morrendo,  e não tinha um médico para
atender, esteve  no Ministério Público e este informou que já tinha
despachado documentação à Saúde, que se não tivesse atendimento
no local, deveria providenciar atendimento em outro local, o que não
estava acontecendo.  Agradece  ao Ministério Público que enviou
secretária a Unidade  Mista,  e no momento  chegou  um  médico de
Ministro Andreazza, que veio trazer uma paciente, chegou mas não
pode sair,  ficou atendendo, e aí se vê a situação crítica que está a
saúde. Fala  que  foi eleito  para falar,  não pode  ser omisso  em seu
mandato, pois são coisas lamentáveis, inclusive  na hora pediu  a
folha de ponto e infelizmente está em branco no dia vinte e sete de
julho, não tinha médico para  atender  a população de Cacoal.  Fala
que esta Casa tem a responsabilidade  de cobrar, pois dez
vereadores foram  eleitos pelo povo e tem que se posicionar  em
relação a esta situação. Diz que em relação a zona rural esta não foi
atendida em dois  mil e onze  e ainda em dois  mil e doze  as linhas
não foram cem  por  cento  atendidas, e os recursos  do governo  do
estado, com certeza, veio. Diz sobre ponte da Rua Rui Barbosa, que
virou uma  novela,  que  tem um encaixe  mal feito, e o povo quer
solução, e como  fiscais  do povo  os vereadores  tem que impedir  a
obra de ser feita se não tiver qualidade,  e salienta  que  também
alguns asfalto que estão sendo feitos tem que ter a fiscalização
desta Casa  em relação a base  que  está sendo  feita,  e isso é uma
crítica construtiva.  Lembra  aos vereadores  e à população que  há
uma Comissão de Vereadores,  e ele vereador Fernando,  como
presidente, havendo os vereadores  Cezar  Castro  e Euzébio Brizon,
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informa que  não foram concluídos os trabalhos da mesma,  já pela
segunda vez, sendo que o prazo da mesma já foi prorrogado,
porque o Poder Executivo  não passa  as informações necessárias.
Fala que está evitando ir a prefeitura falar, para que não digam que
está fazendo isso devido ao período eleitoral, e pede que os demais
vereadores ajudem para  que  possa  apresentar  o relatório, mesmo
porque quem pediu a formação da Comissão foi o vereador Masioli,
e há dificuldade  de se conseguir  informações, e quando  estas
chegam, vem pela metade, e é preciso dar resposta à comunidade.
O vereador Paulo Cezar Pupo Castro, PV, fala que esteve visitando a
Escola Pedro Álvares Cabral, na Linha 09, e ficou bastante surpreso
em relação a mesma, pois os pais de alunos estão realmente
revoltados pelo descaso que está acontecendo  pela secretaria
competente à instituição, e salienta  que  não acreditou  e até falou
que seria caso de notícia, até em nível nacional, o que ocorre lá, pois
a mesma está com sérios problemas na rede de eletricidade, os fios
subterrâneos estão dando choques elétricos nos alunos e
professores. Há pouco  tempo choveu no local e um dos alunos foi
parar no hospital devido a choque elétrico, dentro da sala de aula,
bem como uma servidora trabalhando na cozinha, quase teve que vir
para o hospital  devido  ao mesmo  fato,  estava  tendo  reunião com
pais e professores e a senhora foi socorrida. E há descaso com esta
Escola Pedro Álvares Cabral, e está colocando em risco os alunos e
os profissionais da educação, devido aos fios elétricos, subterrâneos,
da mesma.  Apresenta  indicação ao prefeito  para  que verifique  o
mais rápido possível esta  situação. Fala ainda que esta  escola  tem
muitos alunos e não tem segurança, não tem sequer uma cerca, não
tem muro, e a comunidade está indignada com relação a isso, bem
como da Escola Presidente Médici, que apresenta  os mesmos
problemas em relação a segurança. Comenta  sobre  o assassinato
ocorrido na creche do Bairro Josino Brito, quando marginal,
criminoso, assassino,  adentrou  na mesma,  onde  tinha  crianças de
menos de dois e um pouco mais, e matou a professora, e pede que
pelo menos um segurança seja colocado nas creches, especializado,
não qualquer pessoa, à altura de fiscalizar o entrar e sair de pessoas
nas creches. Fala que a professora Nadir foi assassinada, com trinta
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e quatro facadas, e o assassino estava na delegacia como se nada
tivesse acontecido, pois já é a segunda vida que o mesmo tirava, e
foi um crime revoltante que abalou Cacoal e o estado de Rondônia,
e que este acontecido sirva de alerta para a administração para que
se coloque segurança nas escolas e nas creches. A vereadora Uriety
do Prado Dorofê, PMDB, diz que realmente é de ficar indignada com
a situação, conversou com o diretor da creche e realmente não há
guardas. Foi verificar  e não é somente  na  creche  Josino  Brito  que
não tem guardas, não tem em nenhuma creche  do município, não
diz que o guarda  ia proibir  o que  aconteceu,  mas poderia  inibir.
Assim pede que o município reveja o método, pois estão usando o
sistema de alarme, e acha que isso não funciona onde tem crianças,
vidas indefesas.  Supõe que  um pai  separe  da  mãe, a criança está
creche, o pai  pode  ir lá e pagar a criança, não tem ninguém para
inibir. Diz que a saúde está difícil, amanhã não terá médicos na
Unidade Mista  novamente,  não tem  remédios, o paciente  tem que
comprar remédios, mas médicos têm que ter, para pelo menos
prescrever os medicamentos,  não pode acontecer de não ter
médicos, isso vem de muito  tempo,  já era para  ter mudado  essa
situação, ninguém aguenta mais,  sem médicos. Fala que o prefeito
veio aqui  e falou  dos recursos  para  Cacoal,  falou  dos recursos  da
senadora Fátima Cleide,  falou  dos recursos  do deputado Valverde,
do senador Acir  Gurgacz, mas esqueceu de falar do senador Valdir
Raupp, da deputada  federal  Marinha  Raupp,  que  muito  trouxeram
para Cacoal, e salienta que se usa a tribuna tem que falar de todos,
pois todos foram  parceiros,  todos estavam  juntos  há quatro  anos
pedindo votos, alocaram recursos e trouxeram recursos para Cacoal,
agora fala de ‘A’e ‘B’ e deixa o ‘C’ e o ‘D’ sem falar, e salienta que
nesta cidade os maiores recursos são da deputada Marinha Raupp e
senador Valdir Raupp, tem certeza disso, e é capaz de puxar tudo e
vir falar nesta tribuna.  Tem certeza que a vereadora Lourdes
Kemper, líder do PMDB nesta Casa, tem muitas  informações do
governo do estado,  do que  tem  mandado para Cacoal  e é preciso
falar disso.  Com relação a ponte  da Rua Rui  Barbosa esta  Câmara
deve fazer uma denúncia, teve a oportunidade  de chamar os
engenheiros do CRES, pois está havendo  uma rachadura  muito
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grande na ponte, os mesmos estão fazendo relatório para mandar a
esta Casa, e o engenheiro da prefeitura disse ainda que esta ponte
está sendo feito com recursos próprios, e procurou saber, e
infelizmente os quatrocentos  mil reais, de emenda  do deputado
Natan, não veio mesmo, não veio por conta da morosidade  do
projeto, o projeto não saiu do papel em Cacoal, aí não tem como vir,
pois o recurso  só sai para uma cidade se o projeto estiver  lá, não
mandam o dinheiro aleatoriamente, e infelizmente foi perdido esse
recurso, e hoje tem que fazer a ponte com recurso do município. O
vereador Celso Adame,  PDT, comenta  sobre  as benfeitorias  e do
desenvolvimento de Cacoal, do qual são todos responsáveis
independentes de  partidos,  cor,  credo  ou raça, pois  Cacoal precisa
crescer, desenvolver  e todos  tem  que  dar  as mãos e abraçar esta
causa. Abraçar o senador ValdirRraupp, Marinha, Acir Gurgacz, quem
quer que seja, mas que tragam  recursos  para Cacoal. Ressalta
projeto da piscicultura, que era esquecido em Cacoal e ele, vereador
Celso Adame, levantou esta bandeira, e salienta que em Ariquemes
e Ouro Preto do Oeste, esta atividade traz renda para muitas famílias
e os municípios arrecadam muito mais,  e em Cacoal  não pode  ser
diferente, tem a Coopercacoal, uma cooperativa que abraçou como
parceiro desde  que  assumiu como  vereador,  em dezoito  de  março
de dois mil e onze,  e este projeto  foi levado adiante, foi colocada
emenda para  trazer  um caminhão para  esta cooperativa  e hoje é
uma realidade, já tem duzentos e cinquenta mil reais para comprar o
caminhão, para investir na piscicultura,  foi feito documento,  em
parceria com todos os vereadores,  solicitando a municipalização da
SEDAM em Cacoal,  e em breve  o município vai poder  dar  licença
ambiental, o município poder  expedi-la,  pois hoje para  furar  um
poço artesiano tem que montar processo e enviar para Porto Velho e
esperar até seis meses, um ano, inclusive tem processos lá há cinco
anos, parado,  engavetado  e o pequeno  e o médio produtor  não
consegue desenvolver sua propriedade, pois não consegue a licença
ambiental. Fala que há pouco tempo o senador Acir Gurgacz trouxe
para Cacoal uma audiência pública para discutir sobre a situação do
café em Rondônia, em especial em Cacoal, e é preciso trazer
tecnologia, trazer pequenas  e médias indústrias para fortalecer,
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gerar empregos, é preciso investimentos. Diz que o Hospital
Regional é uma  vergonha,  tem um  diretor  que  está manchando a
imagem do governo  do estado,  perseguindo  funcionários públicos,
demitindo, não para  enxugar  folha,  mas  para  substituir por  outros
funcionários, há uma perseguição aos funcionários. Diz das
benfeitorias em Cacoal,  como  asfalto, e salienta que nunca viu um
asfalto tão bem feito  como  está sendo  feito  em Cacoal,  e gostaria
que fosse divulgado  o turismo  dentro  de Cacoal,  fazendo  com os
moradores de um bairro  conheça os outros,  para  conhecer  o que
tem de bom em Cacoal. Em aparte o vereador Fernando Minervino
diz que quando falou da má qualidade se refere  à Avenida Espírito
Santo que no seu final tem que fazer uma galeria grande, é preciso
uma melhor  infraestrutura no local.  Continuando, o vereador  Celso
Adame, diz que  pode  se mostrar  qualidade  no asfalto  dos bairros
Industrial, Village, Saúde, todos com asfalto de qualidade. Fala que
também o comércio tem que ser desenvolvido, e fala que São Paulo
com quatrocentos  e setenta  anos  têm muitos  problemas,  e Cacoal
tem trinta e quatro  e também tem problemas,  que  precisam  ser
resolvidos. Diz que em Cacoal tem o projeto ‘Ficha Limpa’ municipal,
de sua autoria e do vereador Luiz Carlos Katatal, que vai fazer com
que prefeito e o presidente desta Casa ao contratar qualquer pessoa
e dar  cargo  de confiança ao mesmo,  tem o mesmo  que  ser ficha
limpa. Em aparte o vereador Antonio Fernandes de Assis, fala que a
saúde de Cacoal, a Unidade Mista tem problemas, e se pensava que
o Hospital Regional ia resolver muitos problemas,  mas o que
aconteceu é que piorou a situação, pois há acumulo de serviço, e o
governo do estado tem que se mobilizar e fazer acontecer.
Continuando, o vereador  Celso Adame  diz que saúde não é das
melhores em Cacoal,  mas atende  a mais de vinte municípios, e
indaga em quanto  tempo  a saúde será melhorada  em Cacoal.  AS
vereadora Maria  de Lourdes  Kemper  do Prado,  PMDB,  pede  que
ofício seja encaminhado ao governador Confúcio Moura que tem sido
o governo da cooperação em todos os aspectos, entende que pode
ter falhas, mas o DER era um depósito de coisas velhas em Cacoal,
mas hoje tem equipamentos  e cem  por cento  da malha  viária do
estado já foi recuperada,  inclusive assumiu a Linha 07 até
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Rondolândia, colocando já mais de cento e sessenta manilhas para
recuperar os bueiros,  salienta  que  não quiser  ver não vê mesmo,
além de toda colaboração que tem dado para o município, não para
o prefeito,  e sim para a população de Cacoal, assim que seja
parabenizado e agradecendo  o governados,  o diretor  do DER,  Sr.
Lucio Mosquini e também ao Sr.  Paulo Aquino, do DER em Cacoal,
que tem buscado atender no possível, inclusive com cascalhamento
da Linha 07 para setembro,  e que já está em fase de conclusão a
licitação para vinte quilômetros de asfalto para as ruas e avenidas de
Cacoal onde tem rede de esgoto, e asfalto de qualidade, e isso tem
que ser dito. Diz que o hospital regional tem falhas, mas só no mês
passado foram realizadas cento e sessenta e cinco cirurgias, e quem
está lá dentro, sendo atendido, está satisfeito, são dez UTI’s sempre
ocupadas, e mais aparelhagem  está chegando,  e o que  não está
chegando já está licitado. Fala que há falhas, mas está se
avançando, e cita ainda o Hospital São Daniel Comboni,  que o
governo está ajudando,  inclusive  assinou  convênio de trezentos  e
cinquenta mil reais por mês para manutenção do hospital. Fala que é
vereadora do município de Cacoal,  e se for aliado seu  ou não for,
mas que traz benefícios para Cacoal, diz quem é e o que trouxe, e
cita o Bairro Industrial  em que a senador  Fátima Cleide colocou
emenda de dois  milhões de reais e lá está sendo asfaltado setenta
por cento das ruas, com asfalto de qualidade;  o Bairro Princesa
Isabel tem emenda do deputado Valverde,  também o senador Acir
Gurgacz trouxe  emendas  para  a Avenida  Amazonas,  tem  emendas
para o Bairro Teixeirão, do senador Valdir Raupp, sabe que as obras
demoram, mas estão sendo  feitas. Chegaram  mais emendas  dos
senadores Valdir Raupp e Acir Gurgacz, há dificuldades, nas áreas de
saúde e de infraestrutura, e se não houver  contratempo,  em dois
anos, Cacoal terá cem por cento de esgotamento sanitário, e será o
único município da região norte com esse percentual.  Comenta
sobre sua indicação que pede que caminhão pipa molhe a rua que
dá acesso a Linha 208, no Bairro Industrial, e ainda que o DNIT faça
a revitalização da sinalização nas marginais da BR, pois muita gente
estará vindo  de outros  municípios para  participar  da Expoac,  para
evitar acidentes. Diz que neste mês quinze projetos foram votados e
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dentre estes  mais trezentos mil reais para ajudar na sinalização do
município de Cacoal,  e espera  que  seja feito este serviço o mais
rápido possível. Pede que ofício seja enviado ao Secretário de Meio
Ambiente solicitando o assoreamento dos rios Pirarara e Itamarupá,
é tempo de pouco água e tem muito entulho nestes igarapés. Que
ofício seja enviado ao Secretário de Turismo do Estado
parabenizando por  todas as atividades realizadas em comemoração
ao centenário da Estrada  de Ferro  Madeira-Mamoré, inclusive  está
havendo luta para  que a mesma  seja tombada  como patrimônio
histórico da UNESCO,  o que é muito importante.  Que ofício seja
enviado solicitando que  a Avenida  Brasil  tenha uma operação tapa
buracos, bem como na Avenida  Santo Antonio,  no Bairro Santo
Antonio, onde tem muitos buracos. Que seja enviado a esta Casa o
cronograma de recuperação das linhas da zona rural, para que possa
informar a população interessada. Espera  que os vereadores  neste
novo período de trabalho tenham muita maturidade, defendendo os
interesses da população de Cacoal.  O vereador  Euzébio Scherrer
Brizon, PPS, comenta sobre sua indicação que pede a troca de uma
ponte de madeira  por manilhas  de um metro, no carreador  da
fundiária da Linha 12, Lote 15, Gleba 12, no sítio do Sr. Darci
Câmara, a pedido do mesmo, que tem bastante produção. Que ofício
seja enviado para a operadora  OI, Vivo, solicitando que seja
montada torre de celular para o distrito do Riozinho, um clamor da
população. Agradece ao secretário de Obras que atendeu e abriu rua
no Anel Viário, e atendeu os moradores do Bairro Brizon e Village do
sol, e espera que haja o cascalhamento,  pois a poeira está
insuportável. Que ofício seja enviado ao secretário de Meio Ambiente
solicitando a limpeza  do Rio Pirarara,  para  evitar  o sofrimento  do
povo, quando da época das chuvas. Que ofício seja enviado para o
DNIT solicitando uma rotatória na BR-364, no perímetro urbano, no
centro da cidade, para dar maior acesso. O vereador Antonio Masioli,
PT, fala que na semana  passada  houve  momento  importante  na
comunidade católica, a Jornada Mundial da Juventude, na terça-feira
houve movimentação em Rondônia, em relação a fé católica, jovem,
família, um momento  em particular  muito  especial  e parabeniza  o
envolvimento de toda a juventude  católica neste evento, que
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produziu reflexões e com certeza mudanças de comportamento.
Destaca que neste sábado a ARCA, em Cacoal, realizou a cavalgada,
em relação a exposição agropecuária, e Cacoal  se destaca  neste
período em relação a negócios. Diz que em algumas  festas em
Cacoal produz destaque no estado inteiro, como o Festival
Gastronômico, Expoac,  Festival de Pesca, a cultura  em Cacoal é
destacada, e se torna  uma  cidade  atrativa, e para  cá acaba vindo
pessoas que movimento o setor hoteleiro, de lanchonetes e
restaurantes, havendo  ainda as faculdades,  que traz jovens de
outros município e estados  para  Cacoal,  e salienta  que  quem  não
quer ver não vê mesmo, mas tem se que notar o que Cacoal oferece
e esse destaque  tem que ser dado.  Fala que nos jornais  está a
desativação do aterro sanitário, uma programação de dois anos e já
está chegando o momento, e há programação que não vai ter custo
para o município até que o aterro conjunto, Cacoal, Pimenta Bueno e
Espigão do Oeste,  entre em funcionamento, e o compromisso feito
com a população pela administração municipal, começa a entrar na
linha de finalização. Fala que há de se observar a programação que
se tem para Cacoal para que o município cresça. A violência não tem
como evitar, situações que ocorreram,  deixa-o  consternado.  Fala
que todos  os segmentos  têm atenção especial  da administração, e
não tem deixado de mencionar todos aqueles que ajudaram Cacoal,
mas as vezes acontece  de deixar  de mencionar  um ou outro,  e
causa alguns  transtornos.  Fala que a administração Padre  Franco
tem tentado solucionar os problemas, mas não será somente agora
que problemas ficarão sem solução. Diz que o canteiro de obras está
instalado em Cacoal, uma busca desde dois mil e nove, com busca
de recursos,  uma  tarefa  árdua e cansativa,  para  liberar  recursos,
principalmente quando  vem de emendas  parlamentares.  Fala que
neste período eleitoral  nada  mais  será liberado,  mas houve  a luta
para liberar todo o possível até cinco de julho, e tudo que foi
liberado está no empenho e nas obras que estão sendo realizadas.
Diz sobre obra na Rua Uirapuru, e salienta que quando se iniciou a
obra não se pensava que ali teria que fazer uma drenagem, o que
acabou atrasando  a obra, para que fosse realizado  um trabalho
muito bem feito, para que no futuro próximo não se tenha
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pçroblemas, o que  também acontece  no bairro  Fortaleza,  que  ao
começar as escavações, ao invés de tirar vinte centímetros de areia
teve que tirar quarenta centímetros, e estes imprevistos ocorrem e
atrasam as obras. Fala que essa programação feita e obras são
frutos de trabalho  desde  o início dos trabalhos,  e Cacoal  precisa
continuar recebendo  o apoio  do governo  do estado  e de  todos  os
parlamentares, pois assumiram  compromisso  com a população. O
vereador Valdomiro Corá, PV, diz o seguinte: “Eu ouvindo o discurso
de alguns parlamentares e eu estava analisando o seguinte, alguns
dias atrás estava todo mundo junto, todo mundo dizendo que estava
tudo bom para Cacoal, quando  eu ouvi o discurso do colega
vereador Celso Adame falando  sobre o regional,  eu gostaria  de
lembrar esse colega parlamentar, vereador Celso Adame, que o vice
governador é do PDT, o vice governado tem que vir aqui em Cacoal,
para ver a situação do hospital regional, o vice governador tem que
ver a situação do hospital Unidade Mista, porque agora todo mundo
fala: “Ah, mas vem gente de outro município”, mas isso desde
quando eu entendo por gente, Cacoal recebe gente de outro
município, agora o recurso, o dinheiro vem para Cacoal, agora o que
não pode  acontecer  é que o dinheiro vem e estão dando portarias
para gente de Minas Gerais, portaria para gente de Brasília, Portaria
para gente de Ministro Andreazza,  portaria  para gente de todo
município, menos  Cacoal.  E agora  chegou  a época do milagre,  eu
quero lembrar  a população de Cacoal,  presta  bem  atenção, agora
tem dois candidatos,  uma candidata  a prefeita,  um candidato  a
prefeito, mais de noventa candidatos a vereador,  gente não vamos
ser enganados  de novo,  vamos  analisar,  vamos  pedir  a Deus  que
será o melhor para Cacoal. Se a saúde do município de Cacoal está
ruim, culpado  é a administração, a administração, porque  quando
foram eleitos para representar  a população prometeram  que ia
melhorar a saúde, já que vem tanto recurso para fazer o asfalto no
município de Cacoal, porque não vem mais recursos para melhorar a
saúde, porque  o que  é mais importante  hoje para  mim e para  o
povo de Cacoal  é o pai de família chegar  na Unidade  Mista  e ter
médico para atender  o povo, o mais importante  é o pai e mãe
chegar no Materno  Infantil  e ter médico para  atender  as nossas
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crianças, o mais importante  é chegar  no hospital  regional  e ter
médico para atender o povo de Cacoal. Até quero mandar mais um
ofício parabenizando nosso ex-governador Ivo Cassol,  ajuda Cacoal
senador, manda dinheiro para Cacoal  porque dinheiro aqui só vem
em época de eleição para enganar o povo. Gente, esse asfalto que
estão fazendo, vocês ‘viu’, todo os vereadores que discursaram aqui
falaram de emenda de Fátima Cleide, falaram de emenda de Valdir
Raupp, falaram de  emenda do saudoso Valverde,  falaram de outro
senado, Acir, Valdir, tenho certeza  que tem recurso  também do
nosso senador Ivo Cassol, e os recursos de Cacoal? Cadê o dinheiro
de Cacoal? Porque do gente que ouvi falar o dinheiro de Cacoal não
foi investido  em lugar  nenhum,  até senhor  presidente,  eu gostaria
de colocar a sua disposição, sobre essa comissão que está junto com
vocês lá na prefeitura e também cobrar  do presidente desta Casa,
poxa, nós não somos criança aqui, já tem mais de sessenta dias que
foi formada essa comissão e até agora não chegou documento e o
dinheiro. Gente,  eu vou falar a verdade para vocês, eles formaram
uma comissão de cinco  pessoas,  para  aumentar  o IPTU de nosso
município, eles fizeram uma comissão de cinco pessoas para
aumentar o ITBI do município de Cacoal, foi desviado muito dinheiro
do município de Cacoal, foi cobrado muito dinheiro de você
contribuinte. Eu estava olhando  aqui  e até gostaria  de cobrar  do
presidente desta Casa, gente, o vereador Corá cobrou a presença da
secretária Denise  nesta  Casa,  depois  mais  na frente  eu convoquei
ela, já tem noventa dias que a secretária de Administração não vem
nesta tribuna, então não adianta fazer lei, eu quero senhor
presidente, receber  em documento  dizendo  porque  esta secretária
não vem nesta
Casa, eu quero  que esta  Casa me  informa em documento dizendo
porque essa secretária não vem a esta Casa, eu quero que esta Casa
me informe em documento  para mim guardar  e procurar  meu
direito. Porque eu quero isso? O ITBI que foi cobrado duzentos reais
no mandato da ex-prefeita Sueli Aragão foi para dois mil novecentos
e oitenta, hoje não tem mais condições da gente fazer uma escritura
de um terreno,  fazer  uma  escritura  da sua terra,  o agricultor  não
aguenta, só faz lei para, essa semana mesmo já vi, essa semana que
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passou já vi a polícia militar tomando o dinheiro do povo,  fazendo
blitz na cidade para tomar o dinheiro, agora o carreador do homem
do campo, até gostaria de enviar ofício para o prefeito, contrate uma
empresa que venha fazer carreador para o homem do campo, que
venha fazer  represa  para  o homem  do campo,  nós estamos  num
período de seca, não tem água para o povo, não tem água na zona
rural e o agricultor precisa  disso,  o agricultor não precisa de outra
coisa, o agricultor  precisa de estradas, represa e médico para
atender o povo,  é só isso, o agricultor  é o que  menos  amola  nós
aqui na cidade. Agora nós é que tem que passar um ‘carão’ quando
vai pedir  um voto, “Oh, vereador  você está pedindo  voto, o que
você fez lá”, gente eu quero ser  bem claro com vocês, o vereador
Corazinho há três anos e meio nesta Casa, cobrando tudo que é de
bom para o homem do campo, para as pessoas da cidade, agora eu
não tenho o poder de fazer, o meu poder é fiscalizar, o meu poder é
cobrar, agora  quem  faz é a administração, quem faz é o prefeito,
mas sabe porque o prefeito não fez? Porque ele trouxe um
procurador de  Minas Gerais,  ganhando um rio de dinheiro, ele fica
aqui quinze dias e quinze dias em Brasília, ele fica lá, Minas, e fica lá,
prá lá e pra cá, prá lá e prá cá, com o dinheiro do nosso município,
então nunca vai dar certo porque a arrecadação que é para investir
no município de Cacoal, eles pegam  o dinheiro  e vira tudo em
despesa, folha de pagamento, diárias e mais diárias, e a população
paga por isso. Eu moro ali perto da Unidade Mista, meu amigo, todo
dia tem  gente:  “Vereador, Não te médico, vereador  não tem  isso,
vereador não tem aquilo”, dia desses, um senhor, morador  de
Cacoal, morreu ali na Unidade Mista por falta de médico. Até, senhor
presidente, gostaria  de enviar  ofício cobrando  do prefeito  quantos
médicos tem no município de Cacoal, quantos  médicos tem no
município de Cacoal, e o secretário de Saúde já está convidado para
dar explicações onde esses  médicos trabalham, porque eu não sou
palhaço de ninguém para ficar levando ‘carão’ na rua, ‘carão’ na zona
rural, ‘carão’ na feira, por falta de médicos no município de Cacoal,
não. Dinheiro  tem,  é só mandar  esse procurador  de Minas  Gerais
embora, ele mandar  aquela assessora  dele,  de Brasília, embora,  e
mandar esse povo que vem de Pimenta Bueno e de outros
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municípios embora, e contratar médicos para Cacoal, porque o povo
não aguenta mais. Agora eu quero fazer um pedido especial para os
nossos moradores  de Cacoal, pede a Deus primeiramente  quem
vocês vão colocar  para  administrar  este município em dois mil e
treze, tanto no Executivo, tanto no Legislativo, vamos pedir primeiro
a direção de Deus para que venha a pessoa com compromisso com
Cacoal. Um outro ofício senhor presidente, eu gostaria de enviar ao
prefeito do município, a Avenida Flor de Maracá está precisando de
pavimentação asfaltica, mas enquanto não sai o asfalto, colocar um
caminhão para molhar ali, vários moradores me ligaram,
reclamaram, que aquela situação ali daquela  avenida, é muita
poeira, gente doente  que não pode levar tanta poeira nas suas
casas, que coloque um caminhão para molhar as ruas, é barato, hoje
o município de Cacoal contrata caminhão para aguar todas as ruas
da cidade por um preço bem em conta, é só querer, nós que somos
defensores do povo, como representante do povo, vamos cobrar, e
queremos ver as coisas acontecendo. Só para concluir meu discurso,
senhor presidente, eu gostaria que o povo de Cacoal esperasse mais
um pouco,  esse ITBI que eles estão cobrando  da população de
Cacoal, isso é roubo, é roubo, gente, é roubo, você vai no município
vizinho aqui,  onde  o valor no cartório cobra  dois mil e setenta  e
cinco, você vai em Ministro  Andreazza  você paga  pelo  metade  do
preço, vai no município vizinho para fazer sua escritura, vai aqui em
Andreazza, vai em São Felipe, não jogue seu dinheiro, põe seu carro
para andar, vai lá, porque isso vai mudar, se o povo de Cacoal fizer,
isso vai mudar,  é só dar  um voto de  confiança para a pessoa  que
tem compromisso  com Cacoal. ” O vereador  Luiz Carlos de Souza
Pinto, PTB, passa a presidência da sessão para o vereador Fernando
Minervino de Farias,  vice-presidente,  e ocupa  a tribuna  onde  fala
sobre boa notícia, que a partir do dia três próximo haverá mais um
vôo para Cacoal,  agora sem escala e sem conexão, Cuiabá-Cacoal,
Cacoal-Cuiabá, e no site da Trip já está com passagens à disposição,
vôos diários, uma conquista,  e faz parte de uma cobrança do
deputado Nilton Capixaba e que acabou sendo atendida pela Trip, e
com isso a maior dificuldade  de Cacoal,  o preço das passagens,
comparando com a mesma empresa  em voos na cidade  de Ji-
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Paraná, a resposta da empresa é de que Cacoal não teria a mesma
quantidade de vagas de vôo, porque estava passando, era escala, e
Ji-Paraná estava  oferecendo  trezentos  e poucas  vagas  diárias, e o
avião saia de Cuiabá, Vilhena,  Cacoal,  Porto Velho, a cidade  de
Cacoal era apenas  uma escala,  essa escala continua,  mas agora
Cacoal tem um vôo exclusivo,  e em voo exclusivo o preço das
passagens são bem menores. Assim hoje Cacoal conta com quarenta
e duas vagas diárias, Cuiabá-Cacoal e vice-versa, fora as das escalas
já existentes,  e isso é importante  para  Cacoal.  Chama  a atenção
para a situação dos bairros Village do Sol e Jardim Saúde, a obra de
asfaltamento, agora  aparece  pai  para  tudo,  filho  feio não tem  pai,
mas quando começa a asfaltar, fazer, aparece pai de todo lado, só
que o pai disso são os dez vereadores desta Casa, porque isso é um
empréstimo autorizado pelos  vereadores,  e é importante levar isso
para a comunidade,  se os bairros  Village  do Sol I e II e Jardim
Saúde estão sendo  asfaltados, com calçada, deve  se a autorização
desta Casa, para contrair empréstimo junto ao BNDES, e é
importante colocar  isto para  as pessoas.  E se hoje tem mais de
cinquenta por cento da população atendida com coleta e tratamento
de esgoto  se deve  também a autorização de empréstimo feito no
passado, e isto tem dado resultado. Em aparte o vereador Fernando
Minervino de Farias diz que é importante  o Poder Legislativo,
inclusive, houve a doação de recursos para compra de ambulância,
também para a praça da CEPLAC, economia desta Casa, e não sabe
se é verdade que o prefeito Franco falou no bairro Teixeirão, de que
o mesmo  não fez mais porque  esta Casa  não deixou,  porem  tem
certeza de que o prefeito não falou isso, são palavras. Continuando,
o vereador Luiz Carlos Katatal, quer crer que o prefeito jamais diria
uma coisa  dessas,  e se disse  está completamente influenciado por
alguém, mesmo porque não tem nenhum projeto da administração
que veio a esta Casa que não foi apreciado, votado, dado a devida
atenção, tanto que foram iniciados os trabalhos, após o retorno do
recesso parlamentar, sem nenhum projeto nesta Casa de Leis, então
como estar  atrapalhando alguém se não existe  nenhum projeto de
lei para ser  apreciado e votado. Fala que há um grande desafio na
política cacoalense,  a maior dificuldade  é convencer  o eleitor a
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comparecer às urnas, o eleitor  precisa de motivação, e aí compete
aos candidatos a vereadores  a convencer  a população. Fala  que é
recente a conquista  da mulher  a ter seu direito de votar, e as
pessoas tem que comparecer às urnas para exercer essa cidadania,
e que fica feliz quando vê pessoas  que não precisam mais votar e
estão na fila para  exercer  seu direito  assim  como  os eleitores  de
dezesseis a dezoito anos, que não tem a obrigação, mas
comparecem para votar, pois as coisas se resolvem através da
política. Fala que a pior eleição é a eleição para vereador, e esta é a
primeira vez que está fora da eleição, porque quis estar de fora. A
vereadora Lourdes  Kemper  diz que tem pessoas  que influenciam
outras a não votar, mas é preciso a participação, pois se não votar
ou anular seu voto, a pessoa está sendo omissa e depois não pode
culpar ninguém, a pessoa tem que participar,  votar, tem a sua
responsabilidade. Continuando,  o vereador  Luiz Carlos Katatal,  diz
que a política é na verdade uma curva de  rio, encosta  tanto coisa
boa, como tranqueiras, tem muita gente boa na política também, e
se alguém pensa  que ser vereador  é ‘mamão com açúcar’ está
enganado, porque  depois  de eleito não tem mais hora para  sua
família, vai ter problemas  com  a família, com  seu negócio. Mas  é
também gratificante,  saber  que pode  ajudar,  e é importante  que
pessoas de bem coloquem  seu nome à disposição. Em aparte  o
vereador Fernando  Minervino  diz que ser vereador  em Cacoal é
muito bom, Cacoal tem um corpo técnico excelente, tem o Sr. Olinto
Junior, Cacoal tem boa estrutura, e no seu mandato aprendeu muito
nesta Casa, como exercer o mandato,  e muitas pessoas não
conhecem o principal  papel  do vereador.  Continuando, o vereador
Luiz Carlos de Souza Pinto encerra suas palavras e retorna a
presidência da sessão, onde  informa  que três requerimentos  que
serão incluídos na Ordem do Dia da próxima sessão. Informa ainda
ao vereador Valdomiro Corá, que a secretária municipal de
Planejamento não foi convocada, foi convidada pelo vereador Corá,
pois para  convocar  é preciso  a apresentação de requerimento  por
escrito na Mesa  Diretiva, e se aprovado, a pessoa tem quinze dias
para comparecer, se não comparecer dentro do prazo, aí sim existe
a penalidade,  enquanto  for convite não existe penalidade.  Em
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seguida o Sr. Presidente  Luiz Carlos de Souza Pinto logo após
verificar nada  mais haver a deliberar  na Ordem  do Dia, declara
encerrada esta sessão às 21h03min, mandando que se lavrasse esta
ata, que vai, após lida e discutida, assinada pelos membros da Mesa
Diretiva./////////////////////////////////////////////////////////////////////

Fernando Minervino de Farias – Vice-Presidente       ___________

Paulo Cezar Pupo Castro    –     1° Secretário    ________________

Uriety Prado Dorofê           -     2ª Secretária   _________________
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